
最新秋天里的活动手抄报(实用9篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大
家，我们一起来看一看吧。

秋天里的活动手抄报篇一

1、进一步认识秋天的特征，感受秋天的美。

2、感受儿歌的意境美。

课件

了解儿歌内容。

多媒体辅助教学、练习法

1、欣赏课件。

提问：“这是什么季节？你是怎么知道的？”

2、教师朗诵诗歌，幼儿欣赏并大概了解诗歌内容。

提问：

（1）儿歌里说了什么？

（2）为什么秋风来了，大地会变得金黄？为什么大树脱下绿
衣裳？

3、教师再次朗诵儿歌，并结合课件帮助幼儿熟悉诗歌内容。



4、幼儿边看课件边学习朗诵儿歌。教师注意帮助幼儿掌握儿
歌中优美的词句。

秋天里的活动手抄报篇二

1、加强和家长联系，取得家长的支持，加强学生的管理。

2、通过本活动达到，学生亲子体验，端正学生生活态度。

3、增强学生团体意识，调动学生的积极性。

1、热身活动：通过鼓掌、仰卧起坐，相互鼓励，突破自我。

2、盲人哑巴：通过肢体交流完成任务，体验感恩、责任、珍
惜。

3、爱的体验：通过爱的体验，学会被爱、学会爱人。

4、体验交流：家长鼓励学生，学生答应家长，内心反省共同
成长。

1、邀请家长：发邀请函，个别电话邀请，耽误一天，失去的
可能是100—200元钱，但孩子有一点变化都是这些钱买不来
的。

2、活动时间：20xx年12月29日上午9点历时：3小时

3、活动场地：教室

4、活动记录：录像、照相

5、活动道具：床垫子、同心杆、遮眼罩、脸盆、矿泉水瓶等。

1、黑板上写上“爱的体验”



2、计算机、音响、资料（用于背景音乐、翟鸿燊讲座）

3、人员：李春青老师、班主任、学生会干部5人（工作人员）

4、场地：桌子撤出，只留下凳子，每人一把摆在四周，中央
空出来作为活动场地。

5、摄像：曾庆志摄影：天成顺

6、邀请人员：

8、哨子一个

9、学生穿校服

10、培训服务人员

项目任务：让大家鼓掌，为家长鼓掌、为孩子鼓掌、为自己
鼓掌。

1、尊敬的各位家长，我们老师和工作人员用掌声感谢您的到
来！

2、同学们，为了感谢父母的到来，用掌声表达我们对家长的
谢意！让父母听到我们的真诚！让父母听到我们的谢意！用
掌声加上喊声告诉你家长，"我要做优秀的"。

3、各位家长、老师，用掌声告诉孩子你们是我们的希望，用
掌声告诉孩子你们是最棒的！

秋天里的活动手抄报篇三

《秋天到了》是一篇写景散文，本文抓住时间特点，选取初
秋季节典型景物的变化，描绘出一副天高云淡、五谷丰登的



秋景图，展现出作者对秋天的喜爱、赞美之情及迎接秋季的
喜悦之情。全文有三个自然段，每段观察角度、观察点各不
相同，合起来构成一幅秋季全景图。

在教学中我尽量引导学生在朗读中感受和体会秋天的景物特
征，整节课中，让学生看拼音读、拼音汉字结合读、看汉字
读。利用多种形式、同桌互读、分段读、选自己喜欢的段落
读。调动学生的读书热情，在读中有所感悟、在读中受到情
感的熏陶。在朗读中感受秋天的美丽，大自然的绚丽多彩。
激发学生发现美寻找美的情趣，培养学生爱美的情操。

课堂中，利用多媒体使学生认识了自然段，利用多媒体课件
展示秋天美丽迷人的景色，创设情境，给学生身临其境的感
觉，激发学生的想象力，让学生说出赞美秋天的话。体现学生
“我口说我心”，训练了学生语言表达能力。在学生沉浸在
秋天美景意犹未尽之时，设计了让学生“用手中彩笔画出心
中最美的.秋天”这一环节，在读、说、画中引导学生主动探
究，使三维目标在教学过程中得到充分落实。

本节课中，师生关系融洽，我非常关注学生的情感体验，积
极地营造亲密和-谐的氛围，激发学生的阅读兴趣，适时提供
机会，让学生获得一种积极的情感体验，在鼓励、等待与欣
赏中，学会阅读，使阅读理解和能力培养有机结合。教师用
内在感召力激发学生对阅读学习的欲望，帮助学生树立起了
学好语文的信心。

总的回想这一节课还存在着许多的不足之处。比如说教学准
备还不够充分课件如果能动起来就更好了尤其是“树叶黄了，
一片片叶子从树上落下来。”和“树叶黄了，一片叶子从树
上落下来。”进行比较时真的有树叶从树上漂落就更好了，
还有合作、探究的学习方式体现得不够充分，我想在今后的
教学中我会继续努力弥补这些不足。使我的每一节课都充满
阳光，充满笑语，让孩子们在快乐中会学知识，学会知识，
真正体现课堂的有效性。
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小班音乐活动《秋天》 二、教学目标：

1.组织幼儿边唱歌边做相应的动作。

2.引导幼儿创编不同动作并合拍地表现树叶飞舞。

3.教会幼儿懂得：“小树叶”被清洁工扫到后，才能移动位
置，在表演时要遵守规则。

三、教学准备：

1.扫帚、清洁工大褂。

2.学唱歌曲《秋天》。

3.观察过清洁工用扫帚以及清洁工清扫和装运落叶的工作。

4.幼儿用书画面“秋天多美好”。

四、教学重点难点：

重点：组织幼儿边唱歌边做相应的动作。

难点：引导幼儿创编不同动作并合拍地表现树叶飞舞。

五、教学方法与手段：操作法 录音辅助手段 六、教学过程：

教师活动初稿 教师活动修改 幼儿活动 设计意图 一、谈话，
引出主题，激发幼儿喜爱秋天、喜爱秋天之情。

师：小手拍拍，秋一、感知音乐的节奏。



1.秋天到了，看树叶慢慢的变黄了，都飘落下来了，看。

幼儿复习歌曲 导入：激发幼儿参与的兴趣

天到了，小树叶飘呀飘…… 师：咦，飞来了一片什么？（树
叶）它是什么颜色的？ 师：哦，原来秋天到了，天气凉了，
小朋友穿上了厚厚的衣裳，树叶宝宝变黄了，被风姐姐 师：
小朋友，你们喜欢这样的秋天吗？（喜欢）那我们一起来夸
夸秋天吧！2.树叶是怎么飘落下来的呀（动作），那我们一
起来跟树叶一起来吧!3.教师示范，再师幼共同跟这音乐拍手
打节奏。

二、演唱歌曲，感受节拍速度。

1.看，又飞来了许多树叶宝宝，让老师唱首歌来欢迎它们吧！
2.教师清唱歌曲《秋天》 师：你听到了什么？ 3.教师再次
随乐歌唱，引导幼儿用连贯、自然的声音跟老师学唱歌曲。

4.请小朋友跟着音乐来唱一唱。

（观看视频，根据实际情况反复练习多次）二、学唱歌曲，
感受节拍速度。

1.师：宝贝们，听，哪里传来了好听的声音呀?在唱什么呀？
（播放音乐）2.你听到了什么？那我们再来仔细听一遍，
（教师清唱）3.图谱学歌词。你听清楚了吗？秋天呀秋天呀，
树叶到处飞呀飞，树叶到处飞呀飞，秋天呀秋天呀，秋天多
可爱。

4.那我们一起来学学这首好听的歌吧？（看图谱唱一遍）5.
教师点评，再唱一遍，学习游戏，带领幼儿边唱歌曲边做动
作。

6.加上动作，演唱一遍。



三、幼儿练习唱歌，拍手感受节拍。

师：小朋友，你们看，老师唱的歌把许多树叶宝宝都吸引来
了，有大树叶宝宝、小树叶宝宝。

师：小朋友也来和老师唱这首歌吧，边拍手边唱好不好，不
过拍手时要一下一下的拍，拍出来的声音才好听。（边拍手
边唱，2 到 3 遍）三、打击乐伴奏。

1.老师想到了一个好办法，能让这首歌曲更加好听，看，它
是谁呀？ 2.现在请小朋友来唱歌，老师来用它来给你们伴奏。

3.用它来伴奏，我们的歌曲是不是变的跟好听了呢，现在我
们一起来伴奏吧（伴奏 2 遍）。结束后点评孩子的表现。

4.现在请几个宝宝上来跟和老师一起来用它来伴奏，其

他的小朋友来唱歌好吗？结束后点评孩子的表现。

5.在请所有的宝宝来一边唱歌，一边伴奏。

6.现在请想上来表演的宝宝都上来表演。我们下面来做观众。

四、引导幼儿边唱边做相应的动作。

师：小朋友唱得真好听，树叶宝宝跳起了舞来，我们加上动
作？ 师：大家表演的都很棒，我们和小树叶一起唱歌跳舞做
游戏吧！四、结束：今天我们听到了美妙的音乐，学到了好
听的歌曲，又给好听的歌曲伴奏了，学到了这么多的东西，
现在我们好听的歌曲唱给托班的弟弟妹妹们听吧。

教师鼓励幼儿自己做动作，做的好的可以一起来表演。

七、教学反思 这节活动我选用小班教材中的一首歌曲,很适
合我们小班上学期的幼儿。根据我们小班幼儿的年龄特点，



幼儿的动作模仿能力很强，但是语言发展能力不强，对歌曲
的理解能力更加谈不上。于是我在设计这节课的时候，想让
幼儿倾听优美的音乐，并看老师的操作表演从而熟悉音乐，
理解歌曲内容。在结束部分简单了一些，应该对幼儿做一个
落叶如何的美，教育幼儿今后如何爱护我们的大自然。

小班音乐活动方案.

小班活动方案音乐苹果

小班音乐说课稿

音乐教案小班模板

小班音乐教学计划

秋天里的活动手抄报篇五

1、通过实地考察，把学生的目光从课堂引向大自然，让学生
了解秋天的特征(包括动植物变化、天气变化等)。

2、通过查阅书籍、上网等手段初步探究秋天天气与动植物变
化的原因，让学生获得更多有益的自然常识，加强自我保健
的意识。

3、通过开展丰富多彩的教学活动，启发学生体验、感受秋天
的美，体会丰收的喜悦之情。在实践与研究的过程中加强学
生观察、表达及动手能力，培养学生团结协作的精神。

活动过程

准备阶段

一、初步观察，发现问题



各自利用合适的时间走出教室，到校园、生活区、公园、郊
外等各处走一走，看一看，初步观察，发现秋天的变化，寻
找秋天的印记。把自己的见闻通过多种形式记录下来(可写、
可画、可拍照、可带实物)。在观察中发现问题。

二、讨论交流，提出问题

1、各自说说：秋天到了，你发现了哪些变化?

2、对于秋天，你有什么困惑的地方?提出来与大家讨论(可以
是以前的思考，也可以是观察中的发现或疑问)。

三、问题归类，确定主题

1、将大家提出的问题进行分类。

2、确定研究的主题。

(1)秋天的天气

描写秋天的成语有哪些?为什么“秋高气爽”?雾、霜是怎样
形成的?

(2)秋天的植物

花草树木有什么变化?哪些庄稼在秋季成熟?为什么秋天的枫
叶那么红?

(3)秋天的水果

秋天的水果有哪些?吃水果有什么作用?水果吃得越多越好吗?
秋天还有哪些干果?

(4)秋天的节日



秋天有哪些节日?这些节日有什么传说?

实施阶段

制定方案

1、各小组汇报：在本组课题中，你们打算研究哪些方面?

2、分组讨论：这些方面，你们打算怎样去研究?具体时间和
人员如何安排?

3、探讨：在研究过程中需要哪些准备?如何合理安排时间与
人员?

4、小组合作：根据各自研究侧重点的不同，制定具体的研究
方案(为了便于操作，可以设计不同表格)。

5、集体交流：交流各组方案，相互学习、相互启发。

6、分组行动：各组按照方案开展实施。(方案也可在实施过
程中根据实际情况略作调整)

活动具体操作

第一阶段准备阶段：

1、各小组汇报：在本组课题中，你们打算研究哪些方面?

2、分组讨论：这些方面，你们打算怎样去研究?具体时间和
人员如何安排?

3、小组合作：根据各自研究侧重点的不同，制定具体的研究
方案.

时间：第1周



第二阶段实施阶段：

1、收集资料，了解秋天的特征。

2、实地考察，从课堂到大自然，通过查阅书籍、上网等方法
初步探究秋天天气与动植物变化原因。

时间：第2周

第三阶段课题总结阶段：

对之前调查结果进行总结，分析，有效整合。

写好活动报告，反思，体会。

对总结汇报课的展示做好分工安排。

时间：第3——12周

第四阶段成果展示阶段：

成果展示

(1)通过成果交流，进一步提高学生观察自然的意识，体验活
动带来的成功喜悦。

(2)培养学生的合作能力，充分展示学生的综合能力。

时间：第13周

开展一个“走进秋天”的综合实践活动总结交流会。

秋天里的活动手抄报篇六

秋天是个五彩缤纷的季节，秋天是个收获的季节。孩子们通



过学习一篇篇课文，通过老师的讲解，已初步感受到了秋天
的美好。可是孩子们坐在教室里听得再多，学得再好，也不
如走进大自然中，亲自去摸一摸、闻一闻、看一看，那才是
真正的感受秋天。因此，家委会策划组织周五下午两节课后
到公园秋游，让孩子们到大自然中去拥抱秋天。

(1)活动地点：公园

(2)参加人员：一小二(2)班同学、家长及老师。

(3)时间安排：20xx年9月26日下午两节课后17:00

(4)家长可以给孩子准备零食，但走时必须清理现场。

1、确定参加活动，且有车的家长请将“自家参加的人数、车
辆的车号、车上的`空位数量”三项信息(没有车的家长请告
知需要提供的座位数量，或已经协商好与谁合乘一辆车)，
在9月26号中午12点前报送给会长和秘书长。以便提前分组出
行”。

2、根据报名情况进行分组，(参考班级的分组进行)提前通知
到每个人，以便提前沟通。

3、所有参加的同学、家长及老师在下午17：00按安排的车辆
统一在一小东门集合，集合后清点人数、车辆做简短的活动
安排及安全注意事项17:20准时出发，大约10分钟到达公园。

4、到达后由家委会清点所负责组的人数、车辆，所有人员集
合由安全总监做安全提示及家长注意事项(不要随意让孩子脱
队)。

家委会成员全面、系统地负责活动方案的制订、准备,以及活
动的组织、指挥、联络和安排工作。



会长：高婧萱妈妈冯海博爸爸：全面负责活动筹备组织工作。

协调组：由秘书长：常胜杰爸爸、周子晗爸爸、李思洁家长
负责所有参加活动家长的联络与信息沟通;配合会长指挥协调
活动。

安全组：由安全总监：金昊爸爸、薛钰涵爸爸、张蔓祺爸爸
负责，负责整个活动的安全工作。

后勤组：策划部全员配合各组工作及带备简单的应急药品。

网络组：由网络总监：李雨乔家长负责。将活动的dv及照片
放在班级网页上。

顾问组：由参加的老师，对此次活动提出建议、给家委会的
活动内容提建议。

主持人：陈霞或武可凡自己协商

a.宣读安全预案及安全出口

b.开场前独白：

各位家长小朋友们，我们二年级(2)班全体同学和爸爸妈妈们
将要在这里一起做游戏你们开心吗?今天我是这次活动的主持
人为了能够更好的开展此次活动请大家在我说话的时候能够
认真听，只有认真听了在做游戏的时候才会不犯规不被罚才
会得到精美的礼物，小朋友们你们想要礼物吗?好，在游戏活
动中请在场的各位家长看管好自己的孩子，孩子年龄小自控
能力弱，在活动中我们要培养孩子的团队意识和自律能力，
当孩子不听指令时家长应配合我们使孩子安静的认真听、认
真做，将我们本次活动开展的更加圆满，谢谢各位!

(一)热身



活动目的：破冰

抱一抱游戏规则：孩子和家长手拉手围成一个大圆圈，主持
人说数字然后大家听指令根据主持人的要求几个人就抱在一
起，抱错的人数不足或多余的将被淘汰出局，留到最后的人
员为获胜，有纪念品相送。

(二)双龙戏珠

道具：四个皮球

游戏规则：小朋友站成四队，每队由两个小朋友背靠背夹住
一个球。游戏开始，每队两个小朋友背靠背夹住球绕过终
点(四个家长站在终点，孩子们绕过家长就可以了)后再将球
运回起点给下两个小朋友。中间不可以用手摸球或掉球，如
果中间摸球或掉球，需将球捡起回到摸球或掉球的地方重新
背靠背夹住球继续比赛。等到队中最后一组队员冲过终点游
戏结束，时间最短小组为胜。

(三)找爸爸、找妈妈

游戏所需道具：眼罩或能够蒙住眼睛的布条

游戏规则：在我们的游戏中不分妈妈还是爸爸，请十个男孩
子的爸爸妈妈带孩子到我这里来站成一排，小朋友站成一排
和我们的爸爸或妈妈面对面站好，请小朋友们把眼睛蒙上，
听我口令向右转，家长们请重新排列队列顺序站成一排后请
席地而坐，请孩子们从第一个家长开始找看看是不是自己的
爸爸或妈妈，如果不是请继续往前走，如果是自己的家长请
坐在这位家长的腿上。请每个孩子按顺序依次摸一摸找一找
看哪一个才是自己的爸爸或妈妈呢?不许说话，不可以打暗语，
一旦发现我们将做出相应的惩罚，找对的我们将发放纪念品。

(四)由家长带领孩子去寻找秋天，活动结束。



秋天里的活动手抄报篇七

为了认知秋天的树和树叶，我们首先带领幼儿到户外，到大
自然中去寻找和发现。下面是本站小编为你整理的小班秋天
活动方案，希望对你有用!

一、活动由来：

秋风吹，落叶飘的自然景象是非常吸引孩子的。幼儿园许许
多多的树木为我们的活动提供了非常适宜的场所，孩子们捡
起树叶快乐地和树叶交上了朋友。

二、活动目标：

1、 激发、鼓励幼儿在大自然中探索、发现的兴趣

2、 引导幼儿了解秋天树叶会变成黄色，并会飘落

3、学习点数1-5

三、活动准备：

树叶若干

四、活动形式：

我们选择户外的形式就是为了让幼儿与这些树、树叶有更直
接、更亲密的接触，只有这样才能更真观、更生动地认知树
和树叶。

五、活动过程

(1)和幼儿一起到户外去感受落叶。



孩子们看到树叶在空中飞舞都很兴奋，欢喜地用双手捧起许
多树叶，同时抛向空中，感受树叶的飘落。

(2)请幼儿自由地去捡树叶，并请幼儿观察。

孩子们捡了一片又一片，他们觉得自己手中的每一片树叶都
很美，不舍得丢弃。有的孩子还不时地数一数自己捡了几片
树叶：“1、2、3、4、5……”，有的孩子发现了树叶有大有
小，甚至有的孩子发现了树叶是从叶柄处开始向上变黄的。

(4)学念儿歌：教师先示范朗诵，在带领幼儿一起朗诵。

(5)请每个幼儿挑选两片自己最喜欢的树叶夹在硬皮书中，带
回班中。活动自然结束。

主题的产生：天气渐渐的凉了，秋色越来越浓，孩子们在户
外活动时追逐着翩翩飞舞的落叶，高兴的心情易于言表，根
据孩子们的兴趣需要和小班幼儿年龄以及感知方面的特点，
生成了这个主题活动。

环境创设：

1、 活动室内的墙饰布置成相应的秋天景象。

2、 “丰收的水果”的墙饰。

3、 “秋天落叶”的墙饰。

预设目标：

1、 感受秋天的季节特征。

2、 认识水果的名称及特征。

3、 了解树叶的变化，认识菊花。



4、 练习听信号走和跑的能力。

一、活动目的：

秋天是个五彩缤纷的季节，秋天是个收获的季节。孩子们通
过学习一篇篇课文，通过老师的讲解，已初步感受到了秋天
的美好。可是孩子们坐在教室里听得再多，学得再好，也不
如走进大自然中，亲自去摸一摸、闻一闻、看一看，那才是
真正的感受秋天。因此，家委会策划组织周五下午两节课后
到公园秋游，让孩子们到大自然中去拥抱秋天。

二、活动安排

(1)活动地点：公园

(2)参加人员：一小二(2)班同学、家长及老师。

(3)时间安排：201x年9月26日下午两节课后17:00

(4)家长可以给孩子准备零食，但走时必须清理现场。

三、具体要求(要重点关注以下要求)

1、确定参加活动，且有车的家长请将“自家参加的人数、车
辆的车号、车上的空位数量”三项信息(没有车的家长请告知
需要提供的座位数量，或已经协商好与谁合乘一辆车)，在9
月26号中午12点前报送给会长和秘书长。以便提前分组出
行”。

2、根据报名情况进行分组，(参考班级的分组进行)提前通知
到每个人，以便提前沟通。

3、 所有参加的同学、家长及老师在下午17：00按安排的车
辆统一在一小东门集合，集合后清点人数、车辆做简短的活



动安排及安全注意事项17:20准时出发，大约10分钟到达公园。

4、到达后由家委会清点所负责组的人数、车辆，所有人员集
合由安全总监做安全提示及家长注意事项(不要随意让孩子脱
队)。

四、组织分工

家委会成员全面、系统地负责活动方案的制订、准备,以及活
动的组织、指挥、联络和安排工作。

会长：高婧萱妈妈 冯海博爸爸：全面负责活动筹备组织工作。

协调组：由秘书长：常胜杰爸爸、周子晗爸爸、李思洁家长
负责所有参加活动家长的联络与信息沟通;配合会长指挥协调
活动。

安全组：由安全总监：金昊爸爸、薛钰涵爸爸、张蔓祺爸爸
负责，负责整个活动的安全工作。

后勤组：策划部全员配合各组工作及带备简单的应急药品。

网络组：由网络总监：李雨乔家长负责。将活动的dv及照片
放在班级网页上。

顾问组：由参加的老师，对此次活动提出建议、给家委会的
活动内容提建议。

主持人：陈霞或武可凡自己协商

五、活动流程

a.宣读安全预案及安全出口



b.开场前独白：

各位家长小朋友们，我们二年级(2)班全体同学和爸爸妈妈们
将要在这里一起做游戏你们开心吗?今天我是这次活动的主持
人为了能够更好的开展此次活动请大家在我说话的时候能够
认真听，只有认真听了在做游戏的时候才会不犯规不被罚才
会得到精美的礼物，小朋友们你们想要礼物吗?好，在游戏活
动中请在场的各位家长看管好自己的孩子，孩子年龄小自控
能力弱，在活动中我们要培养孩子的团队意识和自律能力，
当孩子不听指令时家长应配合我们使孩子安静的认真听、认
真做，将我们本次活动开展的更加圆满，谢谢各位!

(一)热身

活动目的：破冰

抱一抱游戏规则：孩子和家长手拉手围成一个大圆圈，主持
人说数字然后大家听指令根据主持人的要求几个人就抱在一
起，抱错的人数不足或多余的将被淘汰出局，留到最后的人
员为获胜，有纪念品相送。

(二)双龙戏珠

道具：四个皮球

游戏规则：小朋友站成四队，每队由两个小朋友背靠背夹住
一个球。游戏开始，每队两个小朋友背靠背夹住球绕过终
点(四个家长站在终点，孩子们绕过家长就可以了)后再将球
运回起点给下两个小朋友。中间不可以用手摸球或掉球，如
果中间摸球或掉球，需将球捡起回到摸球或掉球的地方重新
背靠背夹住球继续比赛。等到队中最后一组队员冲过终点游
戏结束，时间最短小组为胜。

(三)找爸爸、找妈妈



游戏所需道具：眼罩或能够蒙住眼睛的布条

游戏规则：在我们的游戏中不分妈妈还是爸爸，请十个男孩
子的爸爸妈妈带孩子到我这里来站成一排，小朋友站成一排
和我们的爸爸或妈妈面对面站好，请小朋友们把眼睛蒙上，
听我口令向右转，家长们请重新排列队列顺序站成一排后请
席地而坐，请孩子们从第一个家长开始找看看是不是自己的
爸爸或妈妈，如果不是请继续往前走，如果是自己的家长请
坐在这位家长的腿上。请每个孩子按顺序依次摸一摸找一找
看哪一个才是自己的爸爸或妈妈呢?不许说话，不可以打暗语，
一旦发现我们将做出相应的惩罚，找对的我们将发放纪念品。

(四)由家长带领孩子去寻找秋天，活动结束。
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时间： 20_年11月27日星期六上午9：00

地点：_公园大草坪集合

交通方式：自驾车

活动准备：

1、家长和孩子都必须穿便利舒适的衣服和裤子，便于运动的
鞋子。

2、给孩子带一套可更换的衣服和垫背毛巾。

3、给孩子做好防蚊措施，出发前给孩子身体外露的皮肤上都
喷上花露水

4、准备好太阳帽、雨伞等预防天气变化。



5、活动最后有食物分享环节，利用前一天的晚上时间和孩子
一起到超市选购一些孩子喜欢吃的零食、水果、饮料等，明
天带到公园来。

6、活动在9：00准会开始，请家长提早10分钟到。

7、在分享食物环节，鼓励自己的孩子主动将自己的食物与别
人分享，感受一起分享食物的快乐。

8、活动结束后请自觉把垃圾和食物清理干净，尽量备一个袋
子装垃圾，鼓励孩子和您一起收拾，养成良好习惯。

活动过程、安排：

(一)幼儿表演已学歌曲

(二)亲子游戏环节

1、亲子游戏：“背娃娃”

2、亲子游戏：“揪尾巴”

3、亲子游戏：“钻山洞”

(三)分享食物环节

备注：此次活动由小五班班级家委会发动组织，是一次班级
聚会形式，家长以自愿参与为原则，家委会不负责孩子的人
身安全，在活动过程中，请家长务必看管好自己的孩子，最
好有两个以上的家庭成员参加活动，谢谢合作!


